
Να σταματήσει τώρα η εκδικητική
αντιδημοκρατική πολιτική κατά του Δ.
Κουφοντίνα

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Απαράδεκτη αντιδημοκρατική στοχοποίηση του κρατούμενου Δημήτρη Κουφοντίνα αποκαλύπτει η
απόφαση της κυβέρνησης της ΝΔ για μεταφορά του στις φυλακές Δομοκού, σε άθλιες συνθήκες κι εν μέσω
πανδημίας, από τις αγροτικές φυλακές της Κασσαβέτειας που βρισκόταν.

Η μεταγωγή του Δ. Κουφοντίνα έγινε με προσωπική απόφαση της Γ.Γ. «Αντιεγκληματικής Πολιτικής» και
όχι του αρμόδιου συμβουλίου και βρίσκεται σε αντίθεση ακόμα και με τον Σωφρονιστικό κώδικα, σύμφωνα
με τον οποίο, ο τόπος φυλάκισης του κρατουμένου πρέπει να επιλέγεται «με προτεραιότητα το
πλησιέστερο προς τον τόπο της κατοικίας του ή των μελών της οικογένειάς του ή τον τόπο κοινωνικής
ένταξής του».

Επιπλέον, η μεταγωγή αυτή δεν είναι νόμιμη ούτε με το νέο νόμο (4760/2020) της ΝΔ, σύμφωνα με
τον οποίο κρατούμενος που δεν καλύπτει τις προϋποθέσεις για να παραμείνει στις αγροτικές φυλακές
«επαναμετάγεται στο κατάστημα κράτησης από το οποίο αρχικά μετήχθη», δηλαδή στις φυλακές
Κορυδαλλού στην περίπτωση Δ. Κουφοντίνα.

Ας σημειωθεί πως ο νόμος αυτός είχε «φωτογραφικό» χαρακτήρα σε διατάξεις του, έτσι ώστε να μην
επιτρέπει σε καταδικασμένους για τρομοκρατία να εκτίουν την ποινή τους σε αγροτικές φυλακές.

Η απόφαση αυτή οδήγησε τον Δ. Κουφοντίνα σε απεργία πείνας από τις 8 Ιανουαρίου, ως ύστατο μέσο
για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων του, καταγγέλλοντας εκδικητική πολιτική εξόντωσης από την
κυβέρνηση. Ήδη η κατάσταση της υγείας του έχει επιβαρυνθεί πολύ.

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, το Σάββατο 16 Ιανουαρίου διατάχθηκε η βίαιη μεταγωγή του
κρατούμενου σε νοσοκομείο, παρότι ο ίδιος είχε αρνηθεί οποιαδήποτε ιατρική φροντίδα στο πλαίσιο
της απεργίας πείνας.

Πρόκειται για μια εκδικητική, κυνική και εγκληματική επιλογή της κυβέρνησης της ΝΔ, πλευρά της
συνολικής αντιδημοκρατικής και ολοκληρωτικού χαρακτήρα πολιτικής σε βάρος των δημοκρατικών
δικαιωμάτων και λαϊκών ελευθεριών, που εκφράζεται με ιδιαίτερη βιαιότητα απέναντι στους
κρατούμενους.

Γι’ αυτό κανείς δεν μπορεί να μένει απαθής, το μαζικό κίνημα και η μαχόμενη Αριστερά πρέπει να
παρέμβουν.

Απαιτείται η άμεση άρση των απαράδεκτων κυβερνητικών αποφάσεων εξόντωσης του Δημήτρη
Κουφοντίνα, η μεταφορά του στις φυλακές Κορυδαλλού και ο σεβασμός των δικαιωμάτων του, όπως και
όλων των κρατουμένων.
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